

Új erdészeti információs központ



A tavalyi év végéig Szombathely térségében két objektum szolgálta az erdők közjóléti funkcióját, egyrészt a várostól 8 km-re fekvő, a Zrt. kezelésében lévő szombathelyi Parkerdő, valamint az Erdészeti Tudományos Intézet Sárvári Kísérleti Állomása által gondozott Kámoni Arborétum.

Az elkészült *Saághy István Erdészeti Információs Központ* egy épületből és az épületet körülvevő, közpark funkciójú területből áll. A mintegy tizenhatezer négyzetméteres parkosított terület közepén található az 1400 négyzetméternyi hasznos alapterületű komplexum. A felső szinten egy száz főt befogadó konferenciaterem, tárgyaló- és oktatóterem, kiszolgáló helyiségek és két 32 négyzetméteres kiállítóterem került kialakításra. A földszinten és az I. emeleten a társaság központjának és szombathelyi erdészeti irodái és kiszolgáló helyiségei helyezkednek el.

A létesítmény közelében 80 gépkocsi befogadására alkalmas parkoló készült el, az épület elé pedig egy tavat álmodtak a tervezők. Öröndetes, hogy mind a tervezésre, mind pedig a kivitelezésre kiírt pályázatot helyi cég nyerte: a terveket a Mátis és Egri Tervező Iroda készítette, az épület kivitelezője pedig a Tender Kft. volt.

Az épület körül – a korábbi leromlott állapotú őspark rekonstrukciójával –

egy közjóléti funkciókat is szolgáló, tanösvényekkel, erdei fajátékokkal és egyéb közjóléti létesítményekkel felszerelt közpark került kialakításra.

A Központ épületét nettó 350 millió forintból valósította meg a társaság, melyhez 100 millió forintot a tulajdonos MNV Zrt. jogelődje, az ÁPV Zrt. alaptőkeemelés formájában adott, a fennmaradó részt pedig a Szombathelyi Er-

dészeti Zrt. saját fejlesztési forrásaiból finanszírozta.

Szombathely város segítségével az Erdészeti Tudományos Intézet pályázott és nyert a kezelésében lévő Kámoni Arborétum felépítési munkáira, így a két fejlesztés egyrészt kiegészíti, másrészt megerősíti egymást. Ideális esetben a közeljövőben megújul az európai hírű Kámoni Arborétum is.

A Saághy István Erdészeti Információs Központ és Közpark létesítményt *Kiss Péter* kancellária miniszter, *Tátrai Miklós*, az MNV Zrt. vezérigazgatója, *dr. Ipkovich György* Szombathely Megyei Jogi Város polgármestere, és *Kronekker József*, a Szombathelyi Erdészeti Zrt. vezérigazgatója avatta fel. Kronekker József elmondta, hogy a régi, Zanati úti székház tervezett értékesítéséből szeretnék finanszírozni az új központ mögött elhelyezkedő műszaki erdészet felújítását.

Bakó Csaba



Százmilliós közmunka

Országos szintű közmunkaprogram indul januárban 14 erdőgazdaság részvételével, többek között a Mecseki Erdészet területén is. A 360 milliós költségvetésű program közel ezer embernek adhat munkát.

Tizennégy erdőgazdaság részvételével az egész országra kiterjedő közmunkaprogram indul 2009. január 15-én. Az április 15-ig tartó, a Szociális és Munkaügyi Minisztérium Közmunka Tanácsa által koordinált program összesen 930 főt foglalkoztat az erdőművelési munkálatok területén. A majd' ezer ember többek között az erdőfelújításokban, az illegális személerakók fel-

számolásában, a közjóléti eszközök karbantartásában és kihelyezésében, valamint az erdészeti feltáró utak karbantartásában és az erdővédelemben segít majd a szakembereknek. A 360 millió forint összköltségből 300 milliót a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt., 60 milliót pedig a Szociális és Munkaügyi Minisztérium áll.

A Mecseki Erdészeti Zrt. területén negyven fő talál majd munkát. Az alkalmi munkavállalók ugyanolyan juttatásokban részesülnek, mint a társaság saját munkavállalói: így téli ruházattal, védőtallal, orvosi vizsgálatokkal gondoskodnak róluk.

FERLING

**Hirdessen az
Erdészeti Lapokban!**